

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2020/740 z dnia 25 maja 2020 r. w sprawie etykietowania opon pod kątem efektywności paliwowej i innych parametrów, zmieniające rozporządzenie (UE) 2017/1369 oraz uchylającego rozporządzenie (WE) nr 1222/2009

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 177 z dnia 5 czerwca 2020 r.)

Strona 20, załącznik II, pkt 2.2 lit. e):

1) tiret szóste:

zamiast: „<...> Verdana Bold 7 pkt,”,

powinno być: „<...> Verdana Bold 8 pkt,”;

2) tiret siódme:

zamiast: „<...> Verdana Regular 7 pkt,”,

powinno być: „<...> Verdana Regular 8 pkt,”;

3) tiret dziewiąte:

zamiast: „<...> Verdana Regular 7 pkt, <...>”,

powinno być: „<...> Verdana Regular 8 pkt, <...>”;

4) tiret dziesiąte:

zamiast: „litery stanowiące skalę efektywności paliwowej i skalę przyczepności na mokrej nawierzchni: 100 % biały czcionką Calibri Bold 19 pkt; litery są wyśrodkowane na osi mieszczącej się 4,5 mm od lewej strony strzałek,”,

powinno być: „litery stanowiące skalę efektywności paliwowej i skalę przyczepności na mokrej nawierzchni: 100 % biały czcionką Calibri Bold 15 pkt; z czarnym konturem 0,15 pkt; litery są wyśrodkowane na osi mieszczącej się 3 mm od lewej strony strzałek,”;

5) tiret jedenaste:

zamiast: „strzałki tworzące skalę efektywności paliwowej od A do E mają następujące kody kolorów w skali CMYK:”,

powinno być: „strzałki tworzące skalę efektywności paliwowej od A do E, z czarnym konturem 0,15 pkt, mają następujące kody kolorów w skali CMYK:”.

Strona 21, załącznik II, pkt 2.2 lit. e):

1) tiret siedemnaste:

zamiast: „strzałki tworzące skalę przyczepności na mokrej nawierzchni od A do E mają następujące kody kolorów w skali CMYK:”,

powinno być: „strzałki tworzące skalę przyczepności na mokrej nawierzchni od A do E, z czarnym konturem 0,15 pkt, mają następujące kody kolorów w skali CMYK:”;

2) tiret dwudzieste czwarte:

zamiast: „litera wskazująca klasę efektywności paliwowej: 100 % biały czcionką Calibri Bold 33 pkt. <...>”,

powinno być: „litera wskazująca klasę efektywności paliwowej i klasę przyczepności na mokrej nawierzchni: 100 % biały czcionką Calibri Bold 20 pkt. <...>”;

3) tiret dwudzieste piąte:

zamiast: „piktogram efektywności paliwowej: szerokość 16 mm, wysokość 14 mm, grubość 1 pkt, <...>”,

powinno być: „piktogram efektywności paliwowej: szerokość 16 mm, wysokość 13 mm, grubość 0,8 pkt, <...>”;

4) tiret dwudzieste szóste:

zamiast: „piktogram przyczepności na mokrej nawierzchni: szerokość 20 mm, wysokość 14 mm, grubość 1 pkt, kolor: 100 % czarny,”,

powinno być: „piktogram przyczepności na mokrej nawierzchni: szerokość 20 mm, wysokość 13 mm, grubość 0,8 pkt, kolor: 100 % czarny,”;

5) tiret dwudzieste siódme:

zamiast: „piktogram zewnętrznego hałasu toczenia: szerokość 24 mm, wysokość 18 mm, grubość 1 pkt, kolor: 100 % czarny. Liczba decybeli w głośniku: czcionką Verdana Bold 12 pkt, jednostka »dB«: czcionką Verdana Regular 9 pkt; zakres klas zewnętrznego hałasu toczenia (od A do C): wyśrodkowany pod piktogramem; litera wskazująca mającą zastosowanie klasę zewnętrznego hałasu toczenia: czcionką Verdana Bold 16 pkt; pozostałe litery klas zewnętrznego hałasu toczenia: czcionką Verdana Regular 10 pkt,”,

powinno być: „piktogram zewnętrznego hałasu toczenia: szerokość 24 mm, wysokość 18 mm, grubość 0,8 pkt, kolor: 100 % czarny. Liczba decybeli w głośniku: czcionką Verdana Bold 10 pkt, jednostka »dB«: czcionką Verdana Regular 8 pkt; zakres klas zewnętrznego hałasu toczenia (od A do C): wyśrodkowany pod piktogramem; litera wskazująca mającą zastosowanie klasę zewnętrznego hałasu toczenia: czcionką Verdana Bold 12 pkt; pozostałe litery klas zewnętrznego hałasu toczenia: czcionką Verdana Regular 8 pkt,”;

6) tiret dwudzieste ósme:

zamiast: „(...), grubość 1 pkt, (...)”,

powinno być: „(...), grubość 0,8 pkt, (...)”;

7) tiret dwudzieste dziewiąte:

zamiast: „piktogram przyczepności na lodzie: szerokość 15 mm, wysokość 13 mm, grubość 1 pkt, grubość ukośnych kresek 0,5 pkt, kolor: 100 % czarny,”,

powinno być: „piktogram przyczepności na lodzie: szerokość 15 mm, wysokość 13 mm, grubość 0,8 pkt, grubość ukośnych kresek 0,2 pkt, kolor: 100 % czarny,”;

8) tiret trzydzieste:

zamiast: „(...) Verdana Regular 6 pkt, (...)”,

powinno być: „(...) Verdana Regular 5 pkt, (...)”.
